PLANO DE SITUACION
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This index uses the unit m¥m?.

F, gross floor area {m?)
F A, area of aggregation x (m?)
FSI‘ sl % aggregation (lot {1, island (i), fabric (),
A or district (d))

Ocupacion

B, fooprint {m?)
B A, area of aggregation x {m?)
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GSI, = — agg::agx_allon {lat (1), island (i), fabric (f],
A‘ or district (d))

This index uses the unit m*m?

Relacién de espacio publico

aggreqation x

1-GSl, »

9

Anchura media del viario

= 2[1_V 1_T|,

b

N

100

150

200

- Area del tejido; 158157,61 m?
- Area de las manzanas.

-- 1:13198,17 m?

-- 2: 1265517 m?

- 3: 441486,55 m?

- 4: 51349,15 m*

- TOTAL: 121349.04 m?

- Area de viales: 36808,57 m?

-

/DATOS NECESARIOS

- Area de edificacion
por manzanas.

-~1: @' m?

--2: 7545,46 m?
--3: 20069,92 m*
--4:13112,91 m?

--TOTAL: 40720,29 m®
-Longitud de los viales.

--1: 440,64 m
-2:367,11m
-3:34132m
-4: 333,29 m
--5: 289,98 m
--6: 350,68 m

o

7~ RESULTADOS

A: 15,82 ha
FSI: 1

GSl: 0,26
OSR:0,74
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3,84 m
: 0,196 1/m
10,18 m
1,27 m
23,27 % /
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. Edificaciones Manzanas ‘ Viales
Determinar el tipo de densidad
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